

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

喝多了酒摔倒在路边,谁扶也扶不起来

老婆驾到,醉汉一骨碌爬起来

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 柳盈 崔林春) 醉汉夜间卧倒路边,民警几次上前去扶,可男子就是不起来,除了老婆谁也不能将其领走,嘴里还念叨着:“我哪也不去!我就在这等我老婆!”20日,招远市阜山派出所民警遇到了让人啼笑皆非的一幕。

20日19时许,民警在小梁家村北公路发现一男子倒在路边,嘴里不停说着胡话,身边不远处有辆倒地的摩托车。民警上前询问时,闻到该男子身上有浓烈的酒味。经检查,该男子手上蹭破了点皮,民警立即拿出急救箱为其消毒,并试着与之交谈,但该男子因饮酒过量,前言不搭后语。

于是,民警打算将其带回所里醒酒,然后再询问其家人的联系方式。然而,当民警准备扶男子起来时,却被一把推开,醉汉一个后仰又躺在地上,嘴里念叨着:“我哪也不去!我就在这等我老婆!”

民警几次准备救助,都被他蛮横拒绝,民警只好趁其迷糊时,从他上衣口袋里找到手

机,根据电话簿上的联系方式拨打了其家人的电话。

49分钟后,该男子的老婆来到现场。原来,该男子瞒着老婆到其连襟家喝酒,没想到喝多了摔倒在路边。该男子看到老婆到来后,忽然清醒起来,并不等人扶便一骨碌爬起来,并且一个劲地向老婆认错,最后在老婆的护送下回了家。

新闻追踪

家人不打算为朱金禄取弹片

本报热线6610123消息(记者 孙淑玉) 日前,开发区86岁老兵朱金禄,因脑血栓住院检查时,意外发现左侧头皮下埋了弹片,弹片已跟随老人60多年。考虑到老人的身体状况,家人暂不打算为老人取出弹片。

21日傍晚,记者从老人的女儿朱善君处获悉,朱金禄目前情况略稳定,但睡眠质量一直欠佳,整晚上几乎都不睡。“看到报道,老爸还指呢。”朱善君说,一大早护士看到报道后,拿到病床前和老人分享,朱金禄听懂了还比划着笑了笑。

“在脑袋里这么些年都没动,现在他这个身体状况更折腾不起。”老伴王淑花说,目前情况下家人不打算为老人做手术取弹片。

弹片是否会对接下来的治疗造成影响?107医院主治医生曹巍巍称,除了不能做核磁共振检查外,不会影响到其他方面的医治。

新闻追踪

凤凰山庄物业停止违规收费

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 烟佳) 21日,本报以《办四张门禁卡就要交900元》为题,报道了凤凰山庄物业收取门禁卡押金引起居民质疑一事。物价部门经过调查,认定物业违规收费,已叫停该行为。

在接到居民投诉后,烟台市物价局与莱山区物价局进行了调查核实。凤凰山庄海风物业以保障居民安全为由,收取每张卡200元押金,违反了《烟台市住宅物业服务收费管理暂行办法》的有关规定。市、区物价局工作人员责令物业立即停止违规收取押金,已收取的,业主可凭收费单据到物业处办理退款手续。

如果发现有不按标准收费的行为,市民可拨打电话12358咨询投诉。

幸国里垃圾箱发现一名死婴

本报热线6610123消息(记者 于飞) 21日早上,环卫工孙师傅在芝罘区幸国里清理垃圾箱时,发现一名婴儿被弃垃圾箱内,可惜已经死亡。当天,芝罘区警方已将弃婴者抓获。

21日早上7点半左右,环卫工人孙师傅在芝罘区幸国里小区附近清理垃圾箱时,在垃圾箱内发现一个书包,里面是用羊毛衫包裹的一堆东西。孙师傅扯开一看,吓了一跳,婴儿头部摔破了,脑浆都流了出来。

一位在附近居住的市民说,她早上出来遛狗,看到一名男子将书包扔在了垃圾箱。21日下午,记者从警方了解到,弃婴嫌疑人已被抓获,此案在进一步审理中。

国网蓬莱供电

“三率”竞赛促管理提升

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 李琳璐) 近日,蓬莱公司以提升“三率”关键业绩指标为抓手,扎实开展“三率”提升夺标竞赛活动,全面促进公司专业管理向纵深推进并取得实效。

城铁桥上掉泥浆 两辆轿车被砸中



车前挡风玻璃砸了一个坑儿。本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(记者 于飞) 21日下午,两轿车在牟平区通海路上行驶时,被青荣城际铁路桥上掉下的水泥浆砸中,车身满是“水泥点点”,其中一辆轿车的车玻璃被砸裂了一个坑儿,另一辆轿车被擦掉了部分车漆。经过协调,施工方全额赔偿了两位车主的损失。

21日下午3点多,吕先生驾驶着中华轿车行驶在牟平区通海路上,路过青荣城际铁路桥下时,突然从桥上掉下一坨东西,砸中了车。吕先生赶紧下车查看,发现掉下来的是水泥。

吕先生朝桥上看去,几位

工人正在上面施工,可是高架桥太高了,吕先生在下面喊话根本没人理。吕先生仔细一看,发现车前挡风玻璃被砸裂了一个坑儿。由于现场找不到人,吕先生报了警。系山边防派出所民警赶到现场后,帮助吕先生联系施工方,协调赔偿事宜。就在民警协调处理时,一辆欧宝轿车正从桥下经过,也被水泥砸中,车身被擦掉了部分车漆。

在民警的协调下,施工方答应全额赔偿两位车主的损失,协调好后,两位车主赶紧去找地方洗了车。

请刘先生领取线索费20元

地下水腐蚀严重 供暖管线现漏点



上午10时许,工作人员正在抢修。本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(通讯员 李庆梅 记者 孙淑玉) 因地下水腐蚀严重,20日晚9点机场路民航大厦附近450mm管径的供暖支线查出漏点,经500供热公司工作人员连夜抢修,逐步恢复了供暖。

21日上午,记者在机场路民航大厦附近看到,道路一侧设置了临时围挡,路面破开后,500供热公司工作人员正焊接漏点。500供热公司工作人员告诉记者,日前巡查时发现加油站附近补偿器井冒气,经测温枪测试基本确定漏点位置后,21日傍晚工作人员随即开始抢修。

据了解,漏点是紧邻着固定墩的一段管道底部漏水,出现一个近1厘米的长条裂口。由于固定墩阻碍,抢修工作只能采用内焊接法:在管道上打开一个大洞,工作人员钻到450mm管径进行焊接。经检查,由于地下水腐蚀严重,在这条主管网支线上出现两个指甲盖大小的漏点。上午10点半左右,焊接基本结束,主管网开始注水试压,中午12点左右临近住户家中逐步恢复供暖。

据悉,此次主管网支线检修涉及南尧、上尧、惠安、大东、小东五个小区近100万平米用户。

骑偷来的摩托上班,在单位巧遇失主

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 徐丽娟 邹大伟) 丢失20天的摩托车,竟然在单位捡了回来。原来,这辆车是第一天到单位上班的窃贼骑来的,目前民警已将窃贼嫌疑人刑拘。

20日上午9点,莱山区初家

派出所民警接到一姓李的女子报警,称在自己公司门口发现了20天前被盗的摩托车,请求民警“支援”。

民警通过公司主管调取了门口的监控录像,发现这辆摩托车是一个新员工骑来的。避免“打草惊蛇”,民警让主管以

新员工培训为由,将所有新员工叫来,并随口一问门口的摩托车是谁的。这时一名刘姓男子站出来:“是我的”。之后,民警将他带到了派出所进行询问。

起初,刘某百般抵赖,但始终说不清楚摩托车的来源和价格。经过民警耐心引导和攻心战术,刘某对入室盗窃摩托车的犯罪事实供认不讳。

据了解,刘某属于有前科人员。1月30日(大年三十)晚上,刘某与朋友在网吧通宵,直

到第二天(大年初一)清晨,因朋友要回家拜年,刘某一人闲来无事就来到了河东村想干一票。发现一户人家家中无人,便用铁棍撬开门锁,将屋内的摩托车骑走。刘某并未将摩托车出售,而是稍作装饰就变成了自己的车。刘某年后找了个工作上班,没想到上班第一天就在单位同失主“偶遇”。

经调查,刘某流窜于芝罘区、莱山区作案近十起,偷盗了手机、摩托车等物品。目前,刘某已被刑拘。

瘦人为何吃不胖

在这个以瘦为美,妙龄少女想尽办法减肥的时代,有不少人确因长期瘦弱,咋吃都不胖,发育不良而苦恼不已。早在一千多年前,医圣张仲景所著的《金匮要略》中,就有一有效的瘦人变壮经典方,取党参60g,熟地黄80g,山茱萸60g(酒蒸),泽泻60g(盐制),茯苓80g(麸炒),黄芪40g(蜜炙),甘草20g(蜜炙),当归40g,川芎20g(炒),莲子40g(去心),枸杞子40g,白术40g(土炒),肉桂(去粗皮),牛膝等23味中药,晒干磨成细粉,过筛,混匀,加炼蜜制成丸,每日早晚一粒,只需3-5天即可,感觉胃口大开,睡眠质量提高,面色红润。10-20天后,体重明显增加,坚持1-2疗程,患者脾健肾旺,吃得香,睡得好,体重达到正常,特别适用于体格瘦弱,发育不良,遗传偏瘦的青少年儿童。

据悉,该药方被我国时珍制药进行了现代化的改进与提纯,使其服用更方便,疗效跟稳定,制成成药一脾肾双补丸。

脾肾双补丸特别适用于体格瘦弱,发育不良,遗传偏瘦的青少年儿童;胃肠功能紊乱,长期失眠,免疫力差,体格多病,厌食偏食人群;被瘦弱症所困扰的患者不妨一试。

咨询电话:0535-6386172

烟台指定经销:金康大药房(北马路汽车站对面)

果香源创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199